

Необычные уголки России



Часть
X

Архангельск

Если вы никогда не гостили в Архангельске, то Архангельск обязательно гостил у вас: его Морской вокзал и памятник Петру I изображен на 500-рублевой купюре, которую вы в любом случае держали в руках, а иногда и тратили. В этом городе можно насладиться великолепной северной природой и познакомиться со старинными традициями.

Архангельск — редкий город, где набережная является и главной улицей, и историческим центром. Дело в том, что город разрастался именно отсюда, с мыса Пур-Наволок. Здесь можно: попробовать северные ягоды, рыбу и фигурные пряники-козули, сесть на теплоход и прокатиться по реке Северная Двина, искупаться в Белом море.



Смоленск

Этому городу больше 12 веков, он стоит на 7 холмах, а его символом является птица Феникс — в знак того, что Смоленск пережил немало нашествий, но всегда возрождался. Знаменитую Смоленскую стену строил еще Борис Годунов, проявивший талант маркетолога: стена осталась главной городской достопримечательностью по сей день.

В 1960-е в Смоленске открыли фабрику по производству бриллиантов, а город стали называть «бриллиантовой столицей». Этот сувенир в почете у многих туристов, в том числе и у сэра Элтона Джона, который приезжал на местный завод «Кристалл», чтобы лицезреть, как производятся лучшие друзья девушек.

Самым высоким зданием Смоленска является Успенский собор. Говорят, когда в город вошел Наполеон, красота церкви так поразила его, что он приказал своим солдатам прекратить ее грабеж. Здесь можно: попробовать вяземский пряник, пройтись по частично уцелевшей Крепостной стене, посетить единственный в России Музей льна.



Муром

Когда слышишь название этого города, то в голову сразу приходит вопрос: а нет ли тут связи со знаменитым русским богатырем, который сиднем просидел 33 года, а потом как встал — и понеслось. И действительно, Муром считается родиной Ильи Муромца. По легенде, родился богатырь в селе Карачарово, которое потом стало частью города. Муром — это город для путешественников, которые ценят святыни. Сюда едут, чтобы поклониться мощам святых Петра и Февронии — они находятся в Спасо-Преображенском мужском монастыре. А в Карачарово есть родник с целительными свойствами. Муром — это город для путешественников, которые ценят святыни. Сюда едут, чтобы поклониться мощам святых Петра и Февронии — они находятся в Спасо-Преображенском мужском монастыре. А в Карачарово есть родник с целительными свойствами. Здесь можно: сфотографироваться у памятника Илье Муромцу и понять, что у памятников тоже бывает богатырская сила, приобрести русскую народную куклу — Столбушку, попробовать муромский калач и убедиться, что это угощение изображено на гербе Мурома не просто так.



Пермь

Пермь – до чего творческий город! Например, на улице Ленина лежит огромное Яблоко. Не просто так лежит – арт-объект. А возле Малого здания филармонии красуется трибьют американской скульптуры LOVE. А еще в городе можно наткнуться на огромную странную табуретку, собранную из поленьев.

Причем называется табуретка «Пермские ворота». Но творческие поделки – это еще полдела. Культура здесь повсюду. Пермская художественная галерея располагается не где-нибудь, а в бывшем Спасо-Преображенском соборе. А из бывшего

Речного вокзала сделали музей современного искусства PERMM. Специально для туристов провели в городе зеленую линию – туристический пешеходный маршрут по самым главным достопримечательностям. А еще по аналогии с зеленой линией, в городе есть красная – для романтических прогулок. На набережной Камы у них установлена надпись «Счастье не за горами!». Здесь можно: Сделать селфи с арт-объектом «Счастье не за горами», прокатиться в трамвае-кафе, съесть уральский посикуничик - это маленький уральский пирожок, в основном, с мясной начинкой. Отличительная особенность – когда надкусываешь, из него вытекает горячий бульон.



Калининград

Это самый западный город России и бывший немецкий город Кенигсберг – знают все. Но не многие знают, что это родина известнейшего философа Иммануила Канта. В городе даже есть Остров Канта – очень красивое живописное место. На острове находится красивый парк и старейший Кафедральный собор. Собор, между прочим, начали строить аж в 1333 году! Сейчас в соборе находится музей Канта, концертный зал, а так же на территории собора могила философа. Рядом с Калининградом находится Куршская коса — там находится национальный парк, в котором можно гулять по лесу и нежиться на песке. Здесь можно: сходить в зоопарк, один из старейших в Европе, заглянуть в местный Танцующий лес и убедиться, что он и правда танцует, посетить Музей янтаря.



Ханты-Мансийск

Город молодой, современный, процветающий. Дома здесь яркие, очень много хай-тека. В Ханты-Мансийске есть фонтан в виде яйца Фаберже. А еще имеется в Археопарк, в котором можно встретить скульптуры мамонтов и других первобытных животных. Ханты-Мансийск вообще довольно оригинальный город. В нем есть хайтечный чум, который является торговым центром. Памятный знак «Первооткрывателям земли Югорской», который в высоту достигает 62 метров. Или вот театр обско-угорских народов, в которых специально развивают искусство коренных народов округа. Изнутри театр выглядит очень необычно. В Ханты-Мансийске находится крупнейший российский биатлонный центр. Здесь можно: в картинной галерее Государственного фонда поколений можно полюбоваться коллекцией русских икон 16-19 веков, живописью, графикой, работами местных мастеров-камнерезов, поучаствовать в церемонии — посвящение в сибиряки, участникам которой обязательно предлагают отведать строганину из сырого мяса лося или оленя, национальный хлеб. Поучаствовать в спортивных мероприятиях — чемпионаты по биатлону (экипный и парный), лыжным гонкам, конькобежному спорту, фигурному катанию, хоккею на коньках.

